



梅西回归国家队后风采依旧。 新华社/欧新中文

梅西回归阿根廷队,攻入一球战胜乌拉圭 是球迷们爱让他回心转意

北京时间2日上午进行的世界杯预选赛南美区的比赛,梅西回归国家队后的首次亮相就奉上精彩表演,阿根廷凭借他的精彩进球以1:0小胜乌拉圭。赛后在接受采访时,梅西也表示“是阿根廷球迷们的爱让我选择重回国家队”。

攻入回归首球

世界杯预选赛南美区,阿根廷主场迎战乌拉圭,重新回归国家队的梅西此役再次奉献精彩表现,在上半场临近结束的时候,他用一脚远射敲开了穆斯莱拉把守的球门。

本场比赛,梅西依然出现在右边路,他的表现非常活跃,开场便用犀利突破制造对手黄牌。第40分钟,梅西在禁区内觅得射门良机,不过他的射门被后卫挡出了底线。

梅西没有让球迷等待太久,比赛第42分钟,他在大禁区前带球,找准时机左脚远射,皮球打在乌拉圭防守球员身上变线滚进球网,阿根廷1:0领先。这也是梅西选择重返国家队后的首粒进球。

今年夏天的美洲杯,阿根廷在决赛中通过点球大战不敌智利,梅西赛后宣布退出国家队。不过,在经过更加慎重的考量后,梅西又重新回到了阿根廷队中。虽然这中间梅西并没有错过任何一场阿根廷的比赛,但是经过这样的变故之后,此时的梅西在心理上或许已经比两个月前更加成熟,而这样的成熟也迅速体现在了球场上的表现中。

球迷支持偶像

对于自己在当时“退出阿根廷国家队”的言论,梅西解释道:“在美洲杯决赛结束后,我真的是失望到了极点。当我说出那些话(离开阿根廷国家队)

的时候,我并不是想要欺骗大家,因为我当时真的非常失落,那场比赛对我是一个沉重的打击。那时我只有远离纷争和流言这一个想法。”

对于阿根廷球迷,梅西也特地表达自己的感激之情:“我之前说过我不会回来了,但是我还是回来了。在经过这么多的事情之后,我想回到阿根廷国家队。在说出那些话之后,我感受到了来自所有人无与伦比的爱,大家一直不离不弃——不仅仅是这一次,而是一直以来。这让我想到了我们的国家队,想到了教练和我的谈话,大家对我的爱让我铭记在心,无论是在这个国家的哪个角落,布宜诺斯艾利斯,科尔多瓦还是今天的门多萨,都能够看到。对此,我真的非常感激,我不能不回来。我曾经说过,如果有一天我真的回到了阿根廷国家队,一定是为了阿根廷球迷,为了那些支持我的人。特别是我看到了那些狂热的球迷为我为我所做的那些事情,我很感动。是那些支持我的阿根廷球迷治愈了我的伤痛,让我从失败的阴霾中走了出来。我无法不重返我热爱的阿根廷和球队,穿上这件10号球衣。我为了阿根廷球迷而选择回归。”

新帅说服梅西

在8月2日巴萨正式担任阿根廷队主教练时,当时媒体对新帅的疑虑之一就是他压根和梅西没什么交情,在劝说梅西回归的问题上,巴萨没有

足够的筹码。

在西班牙媒体《阿斯报》看来,西蒙尼宣布无意任教阿根廷后,前阿根廷国家队主帅贝尔萨是最能够吸引梅西回归的人,“梅西最欣赏的是贝尔萨,他希望贝尔萨能成为阿根廷新帅。”但是情况远比外界想象的要简单,“只用了10分钟时间我们就谈拢了。”巴萨告诉媒体自己没有刻意去说服梅西,相反梅西重回国家队是顺理成章的事情,只是他不知道该如何处理自己不久前太过草率的退队声明。

在读懂“梅球王”心声方面,新主帅巴萨似乎高人一招。一切迹象显示,梅西当初选择离队有些意气用事,从心底里这位阿根廷头号球星并不想做一个逃兵。就像他自己说的那样,“我当时的确想退出,但我一直爱着自己的国家,爱着阿根廷,爱着这件球衣。”

如果说梅西的离队多少源于足协的混乱和球迷的责难,那么巴萨也很好地抚平了梅西受伤的心灵,“在阿根廷是有几百个蠢蛋,他们议论你,批评你,但大部分球迷还是爱戴你的。”

和瓜迪奥拉相似,巴萨清楚梅西是一个内敛害羞的男人,你需要帮助他处理好球场外的事情,比如怎样“体面”地回归,然后球场内的事情交给梅西就行了。让梅西心情舒畅、心无芥蒂,这是保证梅西踢好球的前提。

就这样,梅西回来了,并且没有错过一场阿根廷国家队的赛事。综合新浪体育等稿件

桑巴军团三球攻克高原主场 内马尔创纪录比贝利还牛

北京时间9月2日凌晨,2018年俄罗斯世预赛南美区第八轮打响,五星巴西来到魔鬼高原球场挑战厄瓜多尔。对于桑巴军团而言,这是一座难以攻克的地方,自1983年以来,还从未客场击败过厄瓜多尔,而这支球队过去八年两届世预赛主场保持不败。考虑到巴西在世预赛上形势不佳,桑巴军团迎来了最艰苦的挑战。令人惊喜的是,罗马里奥、罗纳尔多、里瓦尔多、罗纳尔迪尼奥、卡卡……一系列巴西巨星未能做到的事情,在内马尔的带领下,征服了南美乃至全球最恐怖的球场。

整个上半场,由于在高原作战,巴西球员们的状态并不好,奔跑不积极,只能依靠远射威胁厄瓜多尔的球门;下半场,巴西球员们精神面貌突然有

了改观,但比赛僵局直到第7分钟才被打破,赫苏斯禁区内制造点球,内马尔站在12码前,冷静地将皮球罚进网窝,帮助巴西客场1:0领先。内马尔主罚点球命中,再次显示出大心脏,犹如他在奥运会上做的那样,战德国的决赛中,内少任意球破门一度帮助巴西1:0领先,但之后被追平,比赛被迫进入点球大战环节,内马尔第五个出场罚中点球,帮助桑巴军团赢得奥运冠军,这也是巴西在奥运会史上第一枚足球项目的金牌。

帮助巴西夺得奥运会金牌之后,内马尔宣布辞去桑巴军团队长一职,所以这场比赛他并未佩戴队长袖标,国际米兰中后卫米兰达成为桑巴军团新一任队长。尽管并非巴西场上队长,但内马尔仍是场上领袖,在危急时刻顶住压力罚进点



梅西进球,内马尔也不甘落后。 新华社发

球,足以证明巴塞罗那巨星有敢于承担责任的勇气。打入这个点球后,厄瓜多尔彻底没了心气,最后时刻,赫苏斯连入两球帮助巴西取得3:0大胜,其中曼城妖星第二个进球,源自于内马尔的漂亮助攻。这场难得的胜利,打上了内马尔的烙印。

这场比赛破门,是内马尔代表巴西出场71次打进的第47

球,在桑巴军团队史射手榜上排在第五,仅落后贝利、罗纳尔多、罗马里奥和济科等四位超级大神。如果内马尔继续进球的话,将超越48球的济科。值得一提的是,这是内马尔国家队生涯第一个世预赛进球,原因是他第一次代表巴西出场是在2010年南非世界杯之后,加之2014年世界杯在巴西本土进

行,故无需参加世预赛,所以内少第一个世预赛进球,足足等了6年之久。内马尔其他进球分布如下:4个世界杯进球,3个美洲杯进球,4个联合会杯进球以及多达35个热身赛进球。

据悉,内马尔为巴西打进47球的年龄为24岁209天,这个数据比贝利还牛,球王比巴塞罗那巨星多花费了16天。(搜狐)